

社保再出重磅新规，3类人群将被严查 甚至可能坐牢！5.1日开始执行

毫无疑问，养老基金的监管存在漏洞，而利用这些漏洞将使养老基金的发展更加不利。

从严新规：严厉打击各类骗取社保基金活动。



一些灵活工和全职妈妈可以通过社保获得相应的保险，尤其是生育保险。你可以节省大笔钱。

二、违法违规补缴



在我国，对于提前退休的处理有着严格的规定。具体条件如下。

- 1.工作满20年满5年（含5年）或工作不满30年达到法定退休年龄的人员。
- 2.男性50周岁以上，女性45周岁以上，连续工作25年以上的职工。
- 3、连续工龄30年以上，男53岁以上，女48岁以上，连续工龄20年以上。

以上三类职工，经本人申请，经有关部门批准，可以提前退休。



2016年，国家出台相关文件，禁止养老保险一次性补缴，这无疑“损害”了部分人的利益。结果，得知不能再提前缴纳社会保险的个人，通过与关联方“勾结”，骗取提前多年缴纳社会保险费，以达到退休的目的。

在这些案例中，受到攻击的不仅是个人的行为，还有相关社保人员在工作中的不道德行为。为了防止骗取社保费用，大家主动举报就更有必要了！

那么什么情况下举报可以获得奖励呢？



5月1日起，全国各地将按照新规定提高养老金支付水平，政府将加大财政支持力度，帮助老年人改善家庭经济状况。

完善和提高养老金支付标准，有利于提高退休人员生活水平，提高养老保障水平，缓解养老金来源压力，更好地管控养老难点。

此外，利用养老金改善老年人的生活，减轻他们的经济负担，提高他们退休后的生活质量，也会增加他们对社会的归属感。老年人安居乐业，为社会公平正义贡献力量。